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اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیر عامل شرکت پالایش نفت امام 
خمینی )ره( شازند گفت: در حال 
حاضر جنگ اصلی ما با دشمنان، جنگ 
اقتصادی است و این پالایشگاه در سنگر 
اقتصادی ایران اسلامی، انجام وظیفه 

می نماید.
مجید رجبی در همایش گرامیداشت 
هفته بسیج در شرکت  پالایش نفت 
امام خمینی )ره( شازند که به مناسبت 

فرا رسیدن هفته بسیج، مراسمی با 
حضور  رجبی مدیرعامل پالایشگاه، امیر 
سرتیپ دوم دکتر بهزاد پرتوی خاقان، 
فرمانده گروه ۹۹ پدافند هوایی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران، روحانیون و 
مقامات استان و شهرستان، مدیران 
ستادی و عملیاتی پالایشگاه و جمع 
پرشور کارکنان بسیجی شرکت برگزار 
شد، از تلاشهای خستگی ناپذیر مدیران، 
رؤسا و کارکنان سخت کوش شرکت در 

استمرار تولید قدردانی نمود و با بیان این 
که مهمترین دغدغه ما تأمین امنیت 
انرژی کشور است اظهار داشت : خداوند 
متعال را شاکریم که این افتخار را نصیب 
ما نمود تا بتوانیم بخش مهمی از تولید 
انرژی و لجستیک امنیت کشور را بر 

عهده داشته باشیم .
وی ضمن تبریک هفته بسیج به 
کلیه بسیجیان کشور به ویژه کارکنان 
بسیجی شرکت گفت :  واژه بسیج عبارت 

زیبایی است و هر گاه در مسیری با نیت 
و برنامه بسیجی وار وارد شویم، قطعا به 
موفقیت خواهیم رسید؛ زیرا بسیجیان 
تنها رضایت الهی را در عملکرد خود مد 

نظر دارند.
رجبی ضمن قدردانی از تلاشهای 
پایگاه مقاومت بسیج شهید رجایی 
،روابط عمومی و امور بین الملل 
و دیگر ادارات و دست اندرکاران 
برگزاری این مراسم، ابراز امیدواری 
کرد تلاشها و اقدمات انجام شده مورد 
قبول خداوند قرار گیرد و پالایشگاه 
بتواند  بیش از پیش در عزت ، اقتدار 
، افتخار و سربلندی کشور و نظام 
مقدس جمهوری اسلامی ایران نقش 

آفرین باشد.
در ادامه فرمانده گروه ۹۹ پدافند 
هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران 
با ابراز خشنودی از حضور در جمع 
کارکنان پالایشگاه امام خمینی )ره( 
شازند با تشریح دکترین جمهوری 
اسلامی در اندیشه امام راحل )ره( بیان 
داشت : حضرت امام خمینی )ره( به 
عنوان یکی از بزرگترین نظریه پردازان 
جهان، اصل “نه شرقی و نه غربی“ را به 

عنوان یکی از مهمترین راهبردهای 
ملت و کشور مطرح نمودند و بر  ضرورت 
۲۰ میلیونی تأکید  رتش  تشکیل ا

کردند.
امیر سرتیپ دوم دکتر بهزاد پرتوی 
خاقان فلسفه تشکیل بسیج را لبیک 
به رهنمودهای بنیانگذار کبیر انقلاب 
اسلامی دانست و افزود : رسالت بسیج، 
گذار از بن بست های کشور در تمامی 
عرصه هاست؛ زیرا بسیج یک تفکر 
مردم نهاد است و همه می توانند بدان 

ورود نمایند.
وی تصریح کرد :ایران اسلامی به 
واسطه موقعیت جغرافیایی استراتژیکی 
که دارد، مورد توجه جهانخواران و 
دشمنان است، لذا ما باید خود را در 

تمامی عرصه ها قوی نماییم.
وی از نظریه “نابودی اسرائیل از 
صحنه روزگار“ به عنوان دیگر دکترین 
راهبردی حضرت امام خمینی )ره( یاد 
نمود و گفت:اسرائیل یک غده سرطانی و 
تفکری در تقابل با اسلام است . این تفکر 
هیچ مرزی ندارد پس باید با تمام قوا در 

برابر آن بایستیم.
این فرمانده پدافند هوایی ارتش 

بیان داشت : الحمدالله تمامی نیروهای 
حافظ امنیت از جمله پدافند کشور 
کاملًا هوشیار و بیدار هستند و مرزها 
امنیت دارند و شما صنعتگران عزیز 
می توانید با اطمینان خاطر و فراغ بال 
به انجام خدمات ارزشمند اقتصادی 
خود بپردازید و نوآوری و پیشرفت را 
به ارمغان آورده، کشور را از وابستگی 

رهایی بخشید.
در ادامه میهمانان حاضر در مراسم با 
همراهی مدیرعامل و جمعی از مدیران 
و رؤسا از بخشهای  شرکت بازدید به 
عمل آوردند و از نزدیک با تولیدات و 
دستاوردهای ارزشمند این قطب بزرگ 

صنعتی آشنا شدند.

مدیر عامل شرکت پالایش نفت امام خمینی )ره( شازند:

پالایشگاه شازند در سنگر اقتصادی کشور با دشمنان می جنگد

مدیر عامل شرکت 
پالایش نفت امام 

خمینی )ره( شازند 
گفت: در حال حاضر 

جنگ اصلی ما با 
دشمنان، جنگ 
اقتصادی است.

مدیر دفتر مدیریت مصرف شرکت توزیع برق 
استان اصفهان خبر داد؛

رتبه برتر استان اصفهان در حوزه 
نیروگاه های کوچک مقیاس

اصفهان- مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر 
دفتر مدیریت مصرف شرکت توزیع برق استان اصفهان 
گفت: استان اصفهان با ۲۴ هزار نیروگاه مقیاس کوچک 

رتبه نخست کشور را دارد.
علی یوسفی، مدیر دفتر مدیریت مصرف شرکت توزیع 
برق استان اصفهان در همایش سفیران انرژی برق در 
اردستان به احداث نیروگاه های خورشیدی با همکاری 
بخش های خصوصی در استان اشاره کرد و گفت: در حال 
حاضر ۳۶ مگاوات ظرفیت تولید نیروگاه های خورشیدی 

در استان اصفهان است.
وی همچنین به بهینه سازی روشنایی معابر، اداره ها و 
واحدهای تولیدی اشاره کرد و افزود: تا پایان سال تعویض 
۳۵۰ هزار لامپ معابر به لامپ های کم مصرف در برنامه 

قرار دارد.
مدیر دفتر مدیریت مصرف شرکت توزیع برق استان 
اصفهان افزود: استان اصفهان با ۲۴ هزار نیروگاه مقیاس 

کوچک رتبه نخست کشور را دارد.
    

 ۶۶ کیلومتر از نقاط حادثه خیز 
رودخانه های مازندران امسال لایروبی شد

ساری –درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی:  افراسیاب 
میرزایی با بیان این که لایروبی رودخانه ها به طور مستمر 
و طبق اولویت های تعیین شده از نظر حادثه خیزی در 
دستور شرکت آب منطقه ای مازندران قرار دارد، اظهار 
کرد: از ابتدای سال جاری تا کنون در هشت ماه ۶۶ 
کیلومتر از رودخانه های مازندران لایروبی شد و با توجه به 
آغاز فصل بارش ها و افزایش احتمال طغیان رودخانه ها، 
این عملیات همچنان در مناطق مختلف استان ادامه دارد.
وی افزود: برای لایروبی های انجام شده سال جاری که 
مربوط به رودخانه هایی در شهرستان های گلوگاه، بهشهر، 
تنکابن، قائمشهر، نوشهر، بابل، فریدونکنار و سوادکوه 

است، ۸۰ میلیارد ریال اعتبار هزینه شد.
معاون طرح و توسعه شرکت آب منطقه ای مازندران 
خاطرنشان کرد: طبق برنامه ریزی های انجام شده 
هدفگذاری و چشم اندازمان این است که تا پایان سال 
۵۰ کیلومتر دیگر از نقاط مستعد حادثه رودخانه های 

مازندران لایروبی شود.
میرزایی اظهار کرد: پارسال با برنامه ریزی  مناسب برای 
بهره گیری از ظرفیت های اعتباری، تجهیزاتی و قانونی 
۱۵۷ کیلومتر از رودخانه ها و نهرهای مهم استان لایروبی 
شد که نقش زیادی در کاهش خسارات ناشی از طغیان 

رودخانه ها داشت.
وی افزود: مجموع لایروبی انجام شده رودخانه های 
مازندران در سال ۱۴۰۱ حدود ۴۴ کیلومتر بود که این 
رقم در سال گذشته با رشد نزدیک به چهار برابری به ۱۵۷ 

کیلومتر رسید.
    

به مناسبت هفته بسیج انجام شد؛
دیدارمدیر شرکت ملی پخش فرآورده های 

نفتی منطقه گلستان از خانواده شهدا 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: دیدارمدیر 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گلستان 
از خانواده شهدا در پنجمین روز از هفته بسیجمحمد 
حسینی وهیات همراه با حضور در منزل بسیجی شهید 
عبدالله رضاپور با پدر و مادر آن شهید والامقام دیدار و 
گفتگو کرد.سیدمحمد حسینی به همراه هیات همراهبا 
حضور در منزل بسیحی شهید عبدالله رضاپور با پدر 
و مادر آن شهید والا مقام دیدار کرد.حسینی در این 
دیدارافزود:ماهرچه داریم از شهداست و امیدوارم راه 
شهدا را بتوانیم ادامه دهیم وخدمت گذار صادقی برای 
این راه و انقلاب باشیم .حسینی در این دیدار ضمن تکریم 
از مقام شامخ شهدا از صبر و بردباری خانواده های ایشان 
قدردانی کرد و بر تاسی از سیره و راه شهدا تاکید کرد.
بسبجی شهید عبدالله رضاپور در سن ۱۸ سالگی در منطقه 
عملیاتی دهلران به فیض شهادت نائل آمدند.با حضور در 
منزل بسیجی شهید عبدالله رضاپور با پدر و مادر آن شهید 

والامقام دیدار و گفتگو کرد.
    

آغاز عملیات اجرایی فاز ۲ مجتمع آبرسانی 
ملکار نوشهر

ساری –درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی: فاز دوم 
عملیات اجرایی مجتمع آبرسانی ملکار نوشهر در دست 
اجراست که پس از اتمام و بهره برداری ، ۵ روستا از مزایای 

آن بهره مند خواهند شد.
بهزاد برارزاده مدیرعامل شرکت آبفامازندران، در 
گفتگویی با اشاره به ضرورت تسریع در بهره برداری از 
فاز دوم مجتمع آبرسانی ملکار نوشهر اظهار داشت: برای 
اجرای این مجتمع آبرسانی در فاز اول عملیاتی شامل 
اصلاح آبگیر و بهسازی چشمه ، احداث تصفیه خانه به 
همراه اتاقک پمپاژ، ساخت ۴ عدد فیلتر به طول ۵ متر و 

دیوار کشی محوطه به طول هزار متر انجام شد.
او ادامه داد: در فاز دوم عملیاتی شامل خرید و نصب 
تجهیزات آبرسانی، تکمیل اتصالات و شیرآلات و اجرای 
طرح برق با اعتباری بالغ بر ۳۰۰ میلیارد ریال در دست 

اجراست.
مدیرعامل آبفامازندران تعداد خانوار بهره مند از این 

طرح آبرسانی را ۱۶۰۰ خانوار در ۵ روستا اعلام کرد.

استانها

یزد-علیرضا عسکری اشکذری خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیر 
عامل شرکت آب و فاضلاب یزد از آبرسانی سیار به ۳۶۵ روستای 
استان با هزینه ای افزون بر ۲۴۰ میلیارد ریال در سالجاری خبر 

داد و جمعیت این روستاها را ۸۳ هزار نفر اعلام کرد.
"جلال علمدار" به ضرورت تامین آب سالم و بهداشتی 
برای روستائیان اشاره کرد و افزود: به دلیل محدودیت شدید 

دسترسی به منابع تامین آب پایدار ناشی از خشکسالی های 
پی در پی و اهمیت رفاه روستائیان در برخی مناطق روستایی 
سالهای متوالی است که از طریق آبرسانی سیار، آب آشامیدنی 

آنها تامین می شود.
وی با بیان اینکه آبرسانی سیار با رویکرد تامین آب آشامیدنی 
مورد نیاز روستاییان انجام می شود اظهارکرد: در برخی از 

روستاهای استان به دلیل مشکلات کیفی ناشی از شوری آب 
آشامیدنی و در برخی دیگر به دلیل منابع آبی محدودی که 
در اختیار دارند کفایت تامین آب شرب را نداشته و به منظور 

جبران کمبود، آبرسانی به صورت سیار انجام می شود.
علمدار حجم آب توزیع شده از ابتدای امسال را بیش از ۹۰ 
هزار متر مکعب عنوان کرد و ادامه داد: این آبرسانی با بهره گیری 
از ناوگان آبرسانی سیار شرکت و استفاده از ۱۴ دستگاه خودرو 
اختصاصی تانکر آبرسانی سیار با بیش از هفت هزار و ۶۰۰ 

سرویس در مناطق روستایی استان انجام شده است.
وی تصریح کرد: در برخی از روستاهای شهرستانهای استان 
از جمله اردکان، میبد، تفت و اشکذر به ویژه هنگام قطع آب 
انتقالی که دسترسی به منابع آب با کیفیت بسیار محدود می 
شود، به ناچار از طریق آبرسانی سیار، تامین آب آشامیدنی با 

کیفیت مطلوب صورت می گیرد.
مجموع هزینه های آبرسانی سیار استان یزد پارسال با حجم 

۱۷۰ هزار متر مکعب بالغ بر ۴۱۰ میلیارد ریال اعلام شد.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان : 

امسال ۲۴۰ میلیارد ریال صرف آبرسانی سیار به روستاهای یزد شد

خبر

سمنان-رضا سروش،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل 
شرکت پخش فرآورده های نفتی منطقه شاهرود با اشاره به 
افزایش ۱۲ درصدی مصرف بنزین در استان سمنان از ابتدای 
سال ۱۴۰۳ تاکنون، گفت: مصرف سوخت به هر شکل باید 
مدیریت شود. حسین عبدلی در نشست خبری تشریح 
برنامه های سوخت رسانی زمستانی در استان سمنان افزود: 
۹۲۴ میلیون ۶۵۰ هزار و ۹۰۰ لیتر سوخت رسانی امسال 
انجام شد که شامل بنزین، نفت سفید، نفت گاز، گاز مایع و 
نفت کوره بود. وی با اشاره به افزایش ۱۲ درصدی مصرف 
بنزین در استان سمنان، ابراز کرد: مصرف بالای سوخت باید 
مدیریت شود و خانواده ها با استفاده از ناوگان حمل و نقل 

عمومی در کاهش آن می توانند نقش داشته باشند.
وی به تردد سالانه حدود ۲۰ میلیون مسافر و زائر امام 
هشتم)ع( از جاده های استان سمنان بر اساس آمار وزارت 
راه و شهرسازی اشاره کرد و گفت: ۸۴ جایگاه سوخت در 
محور یک هزار و ۳۰۰ کیلومتری )رفت و برگشت( استان 

سمنان - خراسان رضوی به مردم خدمات رسانی می کنند.
این مسوول از سوخت رسانی یک میلیارد و ۴۲۸ 
میلیون و ۶۵۸ هزار لیتری طی سال ۱۴۰۲ توسط شرکت 
پخش فرآورده های نفتی منطقه شاهرود خبر داد و افزود: 
سوخت رسانی برای اجرای طرح های راه سازی، بخش 
حرارتی خانواده ها در روستاهای بدون گاز و بخش حرارتی 

صنایع در دستور کار است.

مدیرعامل شرکت پخش فرآورده های نفتی منطقه شاهرود اعلام کرد : 

زنگ خطر افزایش ۱۲ درصدی مصرف بنزین در استان سمنان

خبر

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر پروژه 
 ۸۱۱۲ واحدی نهضت ملی مسکن شهراراک گفت: 
مونتاژ قالبهای دسته سوم پروژه کیسون در حال انجام 

است
قاسم اسماعیل نژاد اظهار داشت: باپیگیری های 
اداره کل راه وشهرسازی استان، در راستای تسریع 
در ساخت پروژه ۸۱۱۲ واحدی نهضت ملی مسکن، 
 دست سوم قالب های اجرایی وارد پروژه شده و 
مونتاژقالب ها در هفته  جاری عملیاتی  شده و تا پایان 
هفته آینده نیز در مراحل ساخت از آن استفاده خواهد 

شد.
وی ادامه داد: با مونتاژ این قالب ها بهره وری کارتا ۴۰ 
درصد افزایش می یابد وبدین ترتیب ۶ بلوک همزمان 

در بخش سازه در دست اجرا قرارمیگیرد.
اسماعیل نژاد بیان داشت: از ۲۳ بلوک، سازه ۸ بلوک 
به اتمام رسیده وبا افزودن ۲ بلوک دیگر به روند ساخت 

درمجموع ۶ بلوک در مرحله اجرا قرار می گیرد ومجموعا 
سازه ۱۵ بلوک اجرایی می شود.

وی در خصوص فعالیت های تکمیلی واحدهای 
مسکونی بیان داشت:کار سفت کاری سه بلوک اول در 
حال انجام است وبلوک اول در مرحله نصب تاسیسات 
سرمایشی وگرمایشی نازک کاری از جمله کاشی 

وسرامیک قرار دارد.

مدیر پروژه 8112 واحدی نهضت ملی مسکن استان : 

پروژه کیسون در مسکن ملی 8۱۱۲ واحدی اراک  بر روی ریل پیشرفت 

خبر

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: هیات مدیره مجمع 
خیرین تامین سلامت استان فارس با حجت الاسلام والمسلمین 
سید صدرالله رجایی نسب رئیس کل جدید دادگستری استان 

فارس دیدار و گفتگو کردند. 
در این نشست دکتر رامجردی مدیرعامل مجمع خیرین 
تامین سلامت ضمن تبریک انتصاب ایشان گفت : در ۲۲ 
سال فعالیت این مجمع ، خیرین  ۷۵۵ مورد ساخت و ساز 
شامل ساخت بیمارستانها  و مراکز درمانی ، ۱۲۵۷مورد تهیه 
تجهیزات به روز پزشکی  و بیش از ۵۰۰ اقدام حمایتی به ارزش 
۵۲ هزار میلیارد تومان  به همت خیرین انجام شده است در 
مجموع این تلاش ها حاصل مشارکت خیرین استان فارس ، 
پیگیری و هماهنگی اعضای هیات مدیره این مجمع و همراهی 

مسئولان این استان بوده است .
دکتر تابنده رییس هیات مدیره مجمع خیرین تامین سلامت 
نیز  در این نشست گفت : کارهای خیرین کمتر با دادگستری 

مرتبط می شود اما با توجه به حساسیت و لطافت روح کار 
خیرین مساعدت در گره گشایی نیات خیرین موجب حفظ 

بیشتر کرامت این خیرین بزرگوار است .
دکتر ایمانیه نایب رئیس هیات امنای مجمع خیرین تامین 
سلامت نیز فارس با اشاره به از خودگذشتگی خیرین برای به 
ثمر نشاندن نیاتشان گفت : خیرین نه تنها با اهدای دارایی خود، 
پروژه های سلامت را حمایت می کنند بلکه وقت و انرژی خود 
را برای پیشبرد این پروژه ها می گذارند و از آسایش خود بخاطر 

جامعه می گذرند. 
دکتر عزیزی مشاور عالی رییس دانشگاه علوم پزشکی 
شیراز که در این جلسه مجمع خیرین را به عنوان نماینده ی 
دانشگاه علوم پزشکی همراهی می کرد گفت:  خیرین عرصه 
سلامت گامهای بلندی در  راستای  ارتقای سطح سلامت جامعه  
و رسیدن به اهداف نظام سلامت برداشته اند و دانشگاه نیز در 

مقابل ، میزبان قدردانی برای این خیرین می باشد . 

یی نسب رئیس کل  لمسلمین رجا ا لسلام و حجت ا
دادگستری استان فارس ضمن تقدیر و تشکر از اعضای هیات 
مدیره مجمع خیرین تامین سلامت فارس، خدمت در این عرصه 

را از توفیقات الهی دانستند و بر استمرار خدمات و فعالیت های 
بیش از پیش این مجمع و همچنین همکاری متقابل مجموعه ی 

دادگستری با این مجمع تاکید و اعلام آمادگی نمود. 

هیات مدیره مجمع خیرین تامین سلامت  استان : 

نشست مجمع خیرین تامین  سلامت فارس با رییس کل دادگستری استان

خبر

تبریز-خبرنگارتوسعه ایرانی:  شهردار تبریز با بیان اینکه با همراهی و همدلی شورای اسلامی شهر پروژه های ورزشی متعددی 
در تبریز اجرا می شود، گفت: تبریز در حوزه ورزش استعدادهای کم نظیری دارد به طوری یکی از برنامه های شهرداری در سال 

آینده معرفی استعدادهای ورزشی تبریز در سطح ملی است.
سالن چندمنظوره ورزشی شهدای خدمت آذربایجان با هزینه کرد ۳۵۰ میلیارد ریالی با هدف توسعه اماکن ورزشی غرب 

تبریز در جریان نهمین سه شنبه های افتتاح تبریز به بهره برداری رسید.
یعقوب هوشیار در آیین افتتاح این پروژه ورزشی اظهار کرد: این پروژه به مساحت ۱۳۲۵ متر مربع مشتمل بر ساختمان 
اداری، ۲ باب رختکن، نمازخانه، مدیریت، سرویس بهداشتی، سرویس معلولین، نگهبانی و موتورخانه، سالن بدنسازی و طبقه 

فوقانی با ۲۱۶ متر مربع مساحت افتتاح  و در خدمت شهروندان قرار گرفته است.
وی با بیان اینکه ۷۰ پروژه ورزشی تا پایان دوره ششم شورای اسلامی شهر به بهره برداری خواهد رسید، افزود: اکثر پروژه های 

ورزشی در حال احداث، پیشرفتی فیزیکی بالای ۶۰ درصدی داشته و عملیات عمرانی آن ها بی وقفه تداوم دارد.
وی در این زمینه تشریح کرد: اکثرا پروژه های ورزشی به بهره برداری رسیده و طرح های باقی مانده نیز طبق زمانبندی به اتمام 
می رسد.   شهردار تبریز ادامه داد: منطقه غرب تبریز از حیث سرانه ورزشی نیازمند توجه ویژه است و بر همین اساس این سالن 

ورزشی در میدان آذربایجان احداث و در خدمت شهروندان این منطقه قرار گرفت.
وی با بیان اینکه ترویج ورزش همگانی و ارتقای سطح سلامت شهروندان از جمله اهداف اساسی شهرداری است که با 
توسعه زیرساخت های ورزشی این اهداف تحقق می یابد، خاطرنشان کرد: شهرداری تبریز در ۲ سال متمادی در حوزه ورزش  
همگانی رتبه نخست کشوری را کسب کرده است به طوری که شناسایی استعدادهای ورزشی و توسعه آموزش در محور برنامه 

ورزشی های قرار دارد.

شهردار : 

سال آینده استعدادهای ورزشی تبریز در سطح ملی معرفی می شوند

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل صنعت، معدن و تجارت کردستان از ۱۰۷۴ واحد صنعتی در استان، 
۶۷۹ واحد فعال، ۲۶۴ نیمه فعال و ۱۳۱ واحد غیرفعال است، گفت: ۳۸ واحد معدنی راکد استان در قالب ماده ۸۳ قانون معادن 

احیا و به چرخه تولید بازگشته است.
بختیار خلیقی  اظهار کرد: در حال حاضر ۳۸۰ واحد معدنی در استان وجود دارد که ۲۰۹ واحد فعال، ۱۳ واحد در دست تجهیز 
و ۱۵۴ واحد غیرفعال است. وی با اشاره به اجرای طرح نهضت ملی مسکن، افزود: در برنامه در دست اقدام صمت، واحدهای معدنی 
راکد بعد از دو بار مزایده به اولین متقاضی واگذار می شود و متقاضی در قالب ترک تشریفات و در عمل به ماده ۸۳ قانون معادن 

می تواند نسبت به احیاء این واحد اقدام کند.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت کردستان یکی از سیاست های راهبردی در سند چشم انداز صمت را عارضه یابی و پایش 

واحدهای صنعتی برشمرد که با هدف فعال سازی واحدهای راکد و تحقق شعار سال در حال انجام است.
خلیقی با بیان اینکه تمام برنامه های تولید بر اساس سامانه جامع شکل می گیرد، عنوان کرد: از ۱۰۷۴ واحد صنعتی در استان، 

۶۷۹ واحد فعال، ۲۶۴ واحد نیمه فعال و ۱۳۱ واحد غیرفعال است.
وی ادامه داد: در خصوص واح های صنعتی غیرفعال، کمیته عارضه یابی، مشکلاتی نظیر تخصیص زمین، گردش مالی، 
تسهیلات بانکی و زیرساخت های خدماتی را احصا و با هماهنگی ستاد اقتصاد مقاومتی دستگاه قضا، این موارد را به صورت 

مستمر پیگیری می کند تا واحدهای راکد و نیمه فعال به چرخه تولید بازگردند.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت کردستان با بیان اینکه با توجه به سیاست انقباضی بانک مرکزی، مقدار تسهیلات سال 
گذشته برای احیاء واحدهای راکد استان، ناچیز بود، یادآور شد: تسهیلات اختصاصی برای هر واحد چهار میلیارد تومان بود و 

توانستیم هفت مورد را احیا کنیم و به چرخه تولید بازگردانیم.

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان : 

۱۳۱ واحد صنعتی در کردستان غیر فعال هستند


